

“快乐暑期”今天走进青少年宫

请接到通知的参与者9点前在少年宫北教学楼一楼集合



本报7月22日讯(记者王光营 崔滨) 没有琴弦的竖琴,是怎么发出声音的呢?如果地震突然发生,你该如何保护自己并寻找逃生路线呢?在万有引力的作用下,小球怎么往上走了呢?这么多有趣问题的答案,马上就要揭晓了。23日,60名孩子将来到济南市青少年宫,在少

年宫老师的带领下体验这些有趣的项目。

23日上午9点,本报“快乐暑期”活动第二站将来到济南市青少年宫,体验手工剪纸、木版年画、皮影戏等民俗体验项目,以及小电子机床等科技制作项目;科普展室、地震体验等科技体验项目,以及传统老游戏和陶艺制作等

十余项活动。

济南市青少年宫工作人员告诉记者,为了保证此次体验活动顺利进行,凡是接到本报电话通知的家长和小朋友,请于周六(23日)上午9点前赶到济南市青少年宫,在少年宫北教学楼一楼大厅集合,到齐后分为两组,由少年宫老师带队进行体验。

由于路途较近,本报不再统一组织前往,参加活动的孩子须由家长送到济南市青少年宫集合,上午11点活动正式结束,请家长将孩子接回。济南市青少年宫位于天桥区少年路5号,乘坐11路,K91

路在少年宫站下车即是。

记者从气象部门了解到,周六天气多云转雷阵雨,温度在25℃-34℃之间。家长应让孩子携带水、雨伞等物品。另外,如果孩子平时身体有不适症状,请提前告知本报工作人员,以防出现意外情况。

由于报名人数众多,本报根据市民的报名顺序,选出前60名孩子参加体验活动。本报感谢热心读者的支持,对于不能参加本次体验活动的读者,希望您下次能够继续参与,支持我们的活动。



济南二中等学校公布择校线

本报7月22日讯(记者 徐洁) 2011年济南市普通高中阶段学校录取接近尾声,7月22日,济南市中招办公布了济南二中、济南三中等6所高中学校择校线。

6所高中学校择校线为:济南二一志愿471分,二志愿481分;济南三一中志愿440分,二志愿450分;济南七一中志愿430分,二志愿440

分;济南九中一志愿431分,二志愿441分;济南十一中学一志愿385分,二志愿395分;济南回民中学一志愿380分,二志愿390分。

此外,济南艺术学校、济南三职专综合高中、济南六职专综合高中等学校计划内择校一志愿录取分数线均为375分,二志愿录取分数线为385分。

美里湖黄河湾露天浴场开放

济南最大的露天浴场——黄河湾浴场即日起向市民开放,由于位于湿地公园内,市民可以在周边享受到钓鱼、采摘、游园等休闲情趣。“黄河湾浴场”位于美里湖湿地公园内,浴

场面积六千多平方米,水位南浅北深,浅水部位为儿童水上乐园,能为不会游泳、初学游泳者提供学习游泳和纳凉消暑的场所,游泳爱好者可到北部深水区。

(董从哲)

仲裁委主动请媒体记者“挑刺”

济南仲裁有了媒体监督员。22日,济南仲裁委举行媒体监督员聘请仪式,聘请部分驻济各级媒体记者、编辑当仲裁监督员。据介绍,受聘

媒体监督员的任务主要是为济南仲裁“挑刺”,对仲裁工作提出意见和建议。

(邢振宇 杨书军 邓鑫)

省城军休干部扩大交流范围

22日,济南市军队离退休干部历下服务处与山东省军区济南军职以上退休干部休养所签订了双方共建协议,扩大军休干部间的相互交流。据介绍,签订军休双方共建

协议后,双方要发挥各自的资源、人才优势,经常进行一些联谊活动。在重大活动中相互配合,组织联谊会和书画展等,扩大军休干部间互相交流的范围和内容。

(王光营)

下周,到新世界美术馆淘宝去

为弘扬齐鲁文化,活跃市场气氛,给广大书画爱好者搭建良好的收藏、鉴赏、交流平台,掌握市场行情,体验淘宝乐趣,济南新世界美术

馆定于每月最后一周在济南新世界商城一楼西厅艺术馆举办齐鲁当代名家书画作品淘宝活动,本月活动于7月25日至7月31日举办。

(霍晓惠)

市政工程公司升级为一级资质

22日,记者从济南城建集团获悉,济南城建集团子公司——济南市市政工程有限公司近日晋升市政总承包一级资质,为市政工程施工领域再添一“航母”。据了解,该公司年

综合施工能力20亿元以上,先后完成黑虎泉西路、张庄路等200余项省内外重点市政工程,晋升为总承包一级资质,标志着该公司在市政建设中将具备更高的建设水准。

(王光照)



王春亮,速来 领回你的钱包

7月20日,公交一公司二队驾驶员在车内发现一个黑色钱包,内有身份证一张(王春亮),银行卡若干张。由于钱包内没有失主的联系方式,希望失主速与车队取得联系认领失物。电话:88772871。

(任志方 贺磊)

山建大学子 开展禁烟宣传

近日,山东建筑大学计算机学院“关爱你我他,戒烟大家行”暑期实践团的七名大学生来到燕山健身广场,进行了“关爱生命健康,抵制公共场合吸烟”宣传活动,这是实践团继历城区港沟镇章锦村宣传禁烟令后的第二次集中宣传。

(赵伟)

拨96706评报
观影电影票

凡日期、片名与本报推荐的电影相符者,可获得济南新世界影城观影兑换券,本报每天将推出五名幸运读者,可获得100元观影券。兑换日期:7月23日起。咨询电话:46179139。或者拨打183.com。济南新世界影城。咨询电话:85036068。

聊天宝贝王泽瑞—— 喜欢的事情说“YES” 不想做时我说“NO”

大家好,我叫王泽瑞,今天是我两周岁生日。我的名字叫牛牛,这个名字是姥姥给我取的,姥姥希望我像牛一样强壮、勤劳、善良又朴实。

别看我现在说话还不是很利索,但我对英文单词很敏感,前几天姥姥教我两个英文单词,我都学会了,就是“YES”和“NO”。如果喜欢的事情就一边点头一边说“YES”,如果不想做的事情,就一边摇头一边说“NO”,这个本领赢得了很多叔叔阿姨的夸奖,他们都说是个聪明的好宝宝!

父母寄语:看到你看到了整个世界,你是我们的小天使,祝你一生健康平安。



买车不用出4S店就能挂牌

车管民警上门,车辆外检、挂牌,20分钟搞定

本报7月22日讯(记者 董钊) 今后,在手续齐全的情况下,车主购买新车,可以在4S店直接进行车辆外检和挂牌,过程只需20分钟。22日,历下车管所民警第一次走进省城一家车友会,到4S店上门办理车辆挂牌业务。

历下车管所此次现场办理业务,是收到了一汽马自达车友会有关车管

业务的预约申请。上午10时,历下车管所的工作人员已经在4S店的办公室里摆上了3G无线上网电脑、照相机、打印机、塑封机等全套设备,不少车主依次办理所需的车管业务。和以往不同的是,车管所民警带来了部分号牌,如果有车主刚刚购买新车,可以现场拍号,很快拿到牌照。

“下一步,我们将深入

广大车友会,如果有车友会有一定的业务,可以通过微博、QQ服务群和我们联系。”历下车管所所长于宪革表示,车友会中车主众多,车管业务相对集中,流动车管所上门服务,更加方便快捷,也能节省广大车主的时间。历下车管新浪微博: <http://weibo.com/1831251232>; QQ服务群:93334961, 93334822, 151913819。

中华慈善总会“绿拐杖”康复心脑血管慈善救助工程在我市启动

18万特效心脑血管救助药品免费赠送

由中华慈善总会、中国老龄事业发展基金会联合凤凰药业发起的“绿拐杖”康复心脑血管慈善救助工程,于2007年4月26日在北京全国政协礼堂正式启动。“绿拐杖”康复心脑血管慈善救助工程将在全国各大中城市举办1000场慈善救助活动,特举办参芪花粉片20000盒免费大赠送活动,为处于疾病困扰中的脑中风、冠心病患者提供帮扶;同时在现场安排知名医学专家为患者诊疗,调整治疗方案。自2007年以来,活动已经走过了全国16个省(市),使无数的心

脑血管患者通过救助走向了康复,现中华慈善总会“绿拐杖”康复心脑血管慈善救助工程来到济南,为济南的广大心脑血管疾病患者提供帮扶。

赠送内容

凡是符合下列条件的中老年朋友,均可到指定地点免费领取价值58元的特效慈善救助药品一盒及心脑血管37项检查一次;夫妻报名领取两盒或赠送经络治疗仪一台(每位患者只限一份,不予重复)。

赠送方式

凡收到本通知,48小时内拨打救助热线的患者,慈善救助服务中心登记;并在短期内通知到指定地点领取。

赠送对象

冠心病、心律不齐、心绞痛、心肌梗塞患者;
脑血栓、中风后遗症、偏瘫、脑供血不足、脑萎缩、老年痴呆者;
高血压、高血脂、高血糖及并发症者;

心慌、胸闷、气短、心悸、胸前不适、易疲劳、手脚麻木者;
头痛、头晕、记忆力下降、视力模糊、听力下降、失眠多梦者;
久治不愈、反复发作的心脑血管病患者;

长期服药、引起药物并发症者;
报名时间:
上午8点——下午18点
报名电话:0531-61389275 61389267
中华慈善总会
专家志愿团将抵达我市
据悉,来自北京、武汉、上海等

地的专家志愿团一行15人,将在本月抵达我市。

在慈善事业和人道主义精神的感召下,数百位心脑血管专家志愿者加入了这一伟大行动;他们有的临床工作40年,拯救过无数的心脑血管患者;积累了大量的临床经验,正如志愿者之一的武汉同济医科大学的黄海莎教授所说:“到基层一线,为广大心脑血管患者提供诊疗;我们用实际行动履行医务工作者的职责,还医疗救死扶伤的本来面目。”